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Alls

1. Opnio ekki spurningaheftio fyrr en ykkur er sagt ad gera pad.

. Feerio inn allar upplysingar sem bedid er um hér 4 undan adur en bid opnid heftid.

. Petta er ekki venjulegt prof. Ekki er gert rad fyrir ad margir geti svarad 6llum spurn-
ingunum. Poétt pid getio ekki svarad nema hluta peirra, pa parf pad ekki ad pyda ad
pid standio ykkur ekki vel. Sumar spurninganna eru mjog erfidar.

. Keppnin er i premur hlutum. I fyrsta hluta eru tiu spurningar sem gilda prji stig
hver; i 60rum hluta eru fimm spurningar sem gilda sex stig hver og i pridja hluta eru
fjorar spurningar sem gilda tiu stig hver. Hamarksfjoldi stiga er 100.

. Allar spurningar i fyrsta hlutanum eru krossaspurningar. A eftir hverri spurningu eru
fjogur hugsanleg svor. Adeins eitt beirra er rétt. Setjio kross i reitinn framan vid rétta
svari0. Ef pid getid ekki svarad spurningu, pa borgar sig yfirleitt ekki ad
giska & svarid, pvi a0 fyrir hvert rangt svar er dregio fra eitt stig.

. I 6drum hluta 4 adeins ad tilgreina svor, en ekki syna adferdina sem notud var. Svarid
skal tilgreint & svarlinunni aftan vid spurninguna. Fyrir rétt svar eru gefin sex stig,
fyrir rangt svar, 6fullkomid eda tviraett svar er ekkert stig gefio.

. 1 lausnum fjégurra sidustu deemanna, { pridja hluta, 4 ad gera fullkomna grein fyrir
hvernig svario var fengid. Feerio inn endanlega lausn, ekki krot sem 4 heima & riss-
bléoum. Vid mat lausna er tekid tillit til ndkveemni i roksemdafeerslu og skyrleika {
framsetningu.

. Hjélparmyndir sem fylgja sumum deemunum eru adeins atladar til skyringar. FEkki er
vist ad peer séu teiknadar { réttum hlutféllum.

. Pio hafid nakveemlega tvaer og halfa klukkustund til ad leysa verkefnid eftir ad ykkur
er leyft ad byrja. Notkun reiknivéla er 6heimil.



Fyrsti hluti

I pessum hluta eru tiu spurningar. Hver spurning er priggja stiga virdi. Setjid kross framan

vid rétt svar. Fyrir rangt svar er dregid eitt stig fra.
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Adgerdirnar & og # eru skilgreindar svona: adb = a? — b? og ab = 4ab. Hvert
er ba gildid & S (3&2)7

[] —551 [] —100 [ ] 100 [ ] 200

I prihyrningi ABC' er buid ad teikna midlinuna AM. Gefid er ad AM = MB
og LZABC = 40°. Hversu stort er pa hornid LAC B?
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. Thelma sleer 2% inn 1 vasareikni. Huan ytir sidan alls n sinnum 4 v/  takkann

eda par til vasareiknirinn synir téluna 2. Hvert er gildio a k7
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. Tolurnar 1, 5, 6, 7, 13, 14, 17, 22 og 26 eru ritadar i hringi sem standa f{

r00. Gunnar reiknar Gt medaltal talnanna { fyrstu premur hringjunum, medal-
tal talnanna i miojuhringjunum premur og medaltal talnanna i sidustu premur
hringjunum. Pessi brji medaltol reynast vera jofn. Ef tolunum 13 og 17 er kom-
i0 fyrir eins og sést & myndinni, hvada tala & pa a0 vera i skyggda hringnum?
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. Latum M (n) og S(n) takna margfeldi og summu tolustafa heiltélunnar n. Til

deemis er M(23) = 6 og S(23) = 5. Hvada tala er i einingarsaeti tveggja stafa
heilt6lunnar k ef k = M (k) + S(k)?
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10.

. Hringur hefur mioju O. Strikid PT liggur & snertli vio hring-

. Bolli bjalla byrjadi &4 haegri endanum og er btiinn a0 tritla % af stonginni. Maja

maur byrjadi 4 vinstri endanum og er biin ad tritla % af stonginni. Hversu stor
hluti stangarinnar skilur & milli Bolla og Maju?
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inn 1 T'. Strikid T'S er hornrétt & OP. Hver er lengd T'S { cm

ef OS=6cmog SP=24cm?
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. Sivalningslaga gosdoés er gerd ur ferningslaga malmplétu og tveimur hringskifum

sem badar hafa pvermalio k. Hvert er riummal désarinnar?
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. Simon @tlar a0 saga spytu 1 nfu jafnlanga bita. Hann malir og merkir en hefur

ekki tima til ad saga. Anna tekur spytuna, sér ekki merkin hans Simonar og
merkir til a0 saga 1 atta jafnlanga buta. Hiun hefur ekki heldur tima til a0 saga.
Jonatan kemur og sagar spytuna & 6llum merktum stéoum. Hversu marga bita
feer Jonatan?
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Um tveer rauntélur a og b, sem hvorug er nill, gildir ad ab = a — b. Hvert er
gildi steerdarinnar ¢ + Z —ab?
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Annar hluti

I pessum hluta eru fimm deemi og er hvert deemi sex stiga virdi. Tilgreinid svar ykkar a

svarlinunni. Ekki barf ad skyra hvernig svario er fengid. Fyrir rangt svar, 6fullkomid svar
eda tviraett svar faest ekkert stig.
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Hver er fjoldi heiltalna n pannig ao

Svar:

Fimm linur, sem allar liggja samsioa einni hlid prihyrnings, skipta hinum tveim-
ur hlioum prihyrningsins upp i 6 jafnstor bil og prithyrningnum sjalfum 1 6 sveedi.
Hvert er flatarmél prihyrningsins ef flatarmal staersta svaedisins er 33 flatarein-
ingar?

Svar:

Talnarunan 2,3,6,8,8,. . .er Gthtin med pvi ad skra fyrst 2 og 3 og sidan eining-
artolu margfeldis talnanna tveggja 4 undan. Hver er tala ntimer 2017 { pessari
talnarunu?

Svar:

Hversu stoér hluti borodiksins & myndinni er svartur?

Svar:
. . 1 1 1
Hversu méorg por heiltalna (z, y) uppfylla jofnuna — + — = Z?
r Yy
Svar:




Prigji hluti

I pessum hluta eru fjogur deemi og er hvert deemi tiu stiga virdi. Hér ber ad rokstydja svorin.
Vid mat lausna er tekid tillit til fragangs, ndkvemni og skyrleika i framsetningu. Athugio
a0 haegt er ad fa stig fyrir ad leysa daemid ad hluta eda koma fram med hugmynd sem er
mikilvaegt skref ad lausn.

16. Ferningur ABCD er pannig ad hornpunkturinn D £ A
liggur & strikinu C'E, strikid BE sker strikio AC' 1 r
punktinum G og strikid AD i punktinum F. Hver G
er lengd striksins F'F' ef vitad er ad BG = 3 m og \
GF =1m? o
C D E

Myndin er ekki { réttum hlutféllum



17. Ferningstala er tala sem er annad veldi heillar t6lu. Toéluna a méa rita sem
summu tveggja olikra ferningstalna. Synid ad p4 megi einnig rita téluna 2a sem
summu tveggja o6likra ferningstalna.



18. Finnid allar marglidur P(z) med heiltélustudla sem eru ekki neikvaedir pannig
ad P(2) =20 og P(3) = 30.



19. Raudhetta & heima i punkti (0,0) i venjulegu hnitakerfi. Han setlar ad fara til
ommu sinnar sem byr i punktinum (4,4). Raudhetta getur i hverju skrefi fario
annad hvort upp i naesta heiltéluhnit eda til haegri i naesta heiltéluhnit. Stori
vondi ulfurinn vill verda & vegi Rauohettu. Hann ma velja sér hvada punkt
med heiltoluhnit sem er 4 milli heimilis Raudhettu og heimilis émmunnar. Hvar
4 tdlfurinn a0 bida pannig ad hann verdi & vegi Raudhettu & sem flestum af
leidunum sem hun getur valio?



